
Tanévnyitó a Budapesti M őszaki Fıiskolán 
 
A Budapesti M őszaki Fıiskola Szenátusa Jubileumi Tanévnyitó Ünnepi ülésér e 
augusztus 31-én kerül sor a budapesti M ővészetek Palotájában. 
 

 
 

Idén az alapításának 130. évfordulóját ünneplı Budapesti Mőszaki Fıiskola a Bartók 
Béla Nemzeti Hangversenyterembe 14.00 órára várja a sikeresen felvételizett 
tanulókat Jubileumi Tanévnyitó Ünnepségre. A történelmi múltú, dinamikusan fejlıdı 
intézményünkben ez év ıszén több mint négyezer elsıéves hallgató kezdi meg 
tanulmányait. A fıiskola Jubileumi Tanévnyitó Ünnepi Szenátus Ülését számos 
külföldi és hazai társintézmény vezetıje és tudományos kutatója is megtiszteli 
jelenlétével. 
A tervezett program szerint Pálinkás József akadémikus, a Magyar Tudományos 
Akadémia elnöke köszönti a történelmi múltú intézmény polgárait, majd Manherz 
Károly szakállamtitkár értékeli az intézmény tevékenységét, a Felsıoktatási Minıségi 
Díj pályázaton elért eredményét. Rudas Imre, a fıiskola rektora ünnepi beszédében 
emlékezik vissza a múlt eredményeire, majd megnyitja a 2009-2010-es tanévet. Az 
ünnepi mősort követıen Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem rektora, a 
Magyar Rektori Konferencia elnöke szól a megjelentekhez, s ekkor kerül sor a 
kitüntetések és kitüntetı címek, így a Civitate Honoris Causa, a Honorary Professor 
of Budapest Tech, a BMF Emlékplakett arany fokozata átadására. 
A fıiskola hagyományainak megfelelıen az elsıévesek fogadalomtétele után Rudas 
Imre rektor úr a fogadalmat tett elsıéves hallgatók képviselıi kézfogásával 
valamennyi hallgatót a fıiskolai polgárrá fogadja. Ezt követıen a hallgatói képviselık 
a karokat jelképezı színes szalagot a fıiskola zászlajára kötik, majd Miskolczi 
Norbert, a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája elnökének üdvözlı 
szavait hallhatják a résztvevık. 
A Fıiskolai Hallgatói Önkormányzat elnöke, Estók Szabolcs a Jubileumi Tanévnyitó 
Ünnepi ülésen adja át „Az év Közéleti Oktatója” és „Közéleti Hallgatója”, az „Év 
együttmőködı partnere”, „Az év sportolója”, valamint ez évben elıször „Az év 
közéleti dolgozója” kitüntetı címet. 
A Budapesti Mőszaki Fıiskola a rendezvénnyel egyidejőleg biztosítja a www.bmf.hu 
honlapján a Szenátus Tanévnyitó Ünnepi ülésének online követhetıségét a fıiskola 
polgárai és a nagy nyilvánosság számára. 
 


